



В Иванове возбуждено уголовное дело о мошенничестве, совершенном лицами с использованием своего служебного положения, в крупном размере



Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области в отношении должностных лиц Ивановской базы хранения ресурсов (филиала) ФКУ «Центральное окружное управление материально-технического снабжения Министерства внутренних дел Российской Федерации» возбуждено уголовное дело о мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

По данным следствия, начальник одного из структурных подразделений Ивановской базы хранения ресурсов МВД России оформила часть передаваемого коммерческой организации лома черного металла вне рамок заключенного государственного контракта, полученные денежные средства в сумме 470 тысяч рублей передала начальнику базы, который распорядился ими по своему усмотрению.

В настоящее время подозреваемые задержаны, в отношении начальника Ивановской базы хранения ресурсов МВД России избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении его подчиненной – в виде подписки о невыезде.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществляется сотрудниками УФСБ России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Ивановской области.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1367947>